
Зустріч випускників. 

23 грудня 2025 року на кафедрі екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля ПДАУ пройшла щорічна зустріч 

академічної спільноти, здобувачів першого та другого рівня вищої освіти 

спеціальності Екологія та випускників кафедри.  

 

На даній зустрічі здобувачі спеціальності Екологія мають змогу 

поспілкуватися з випускниками своєї спеціальності, отримати цінні 

настанови та поради.   

На зустрічі пройшли виступи випускників:  

1) Анни Середи - головного спеціаліста відділу державного 

екологічного нагляду (контролю) біоресурсів, природно-заповідного фонду, 

лісів, рослинного та тваринного світу Управління державного екологічного 

нагляду (контролю) у Полтавській області (державний інспектор з охорони 

навколишнього природного середовища Центрального округу), яка 

відмітила, що набуті нею результати навчання дозволили їй знайти роботу за 

фахом. Випускниця відмітила, що особливу увагу здобувачам слід приділити 

питанням екологічного законодавства, його змінам. Середа Анна також 

поділилася досвідом, на які екологічні питання звертає державний інспектор 

при перевірках, надала багато цінних порад щодо майбутньої професії для 

здобувачів даної спеціальності.  

 2) Дмитра Бочарова - провідного спеціаліста відділу біоресурсів та 

заповідної справи Управління  біоресурсів, заповідної справи та 



організаційної роботи Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації. Дмитро поділився власним 

досвідом роботи в управлінських структурах з питань екології, відзначив 

важливість практичних навичок у лабораторії агроекологічного моніторингу 

ПДАУ у подальшій роботі фахівця-еколога. 

3) Вікторії Глазунової - інженера з якості відділу охорони праці та 

екології ТОВ "Астарта Прихоролля" агропромхолдингу "Астарта-Київ", яка 

поділилася досвідом роботи еколога на виробництві та закцентувала увагу 

здобувачів на необхідності вивчення питань щодо ведення екологічної 

документації на підприємстві. 

Зустріч пройшла в дружній атмосфері. Чекаємо нових зустрічей! 


